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ОНОВЛЕНЕ ВИВЧЕННЯ ЛІТЕРАТУРИ: 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

Тенденції і перспективи вивчення літератури у школі. 

Вивчення літератури є одним з найважливіших  компонентів загальної 

освіти. Воно сприяє формуванню естетичної культури, розвитку критичного 

мислення, вихованню моральних цінностей. У сучасному світі вивчення 

літератури має відповідати новим викликам та тенденціям, розвиватися разом зі 

світом та здобувачами освіти. 

Інтеграція літературних знань з іншими галузями знань. 

Однією з ключових тенденцій сучасного вивчення літератури є її 

інтеграція з іншими галузями знань. Це означає, що література не вивчається як 

самостійна дисципліна, а розглядається в контексті інших предметів, таких як 

історія, філософія, психологія. Наприклад, вивчення твору класичної літератури 

може бути пов’язане з вивченням історичних подій того періоду, в якому він 

був створений. 

Інтеграція літературних знань з іншими галузями знань має ряд переваг. 

По-перше, вона дозволяє учням краще зрозуміти зміст літературних творів, 

оскільки вони розглядаються в широкому контексті. По-друге, вона сприяє 

розвитку критичного мислення учнів, оскільки вони змушені співвідносити 

літературні твори з іншими знаннями. По-третє, вона допомагає учням 

формувати власні погляди на світ, оскільки вони знайомляться з різними 

точками зору, представленими в різних галузях знань. 

Орієнтація на розвиток творчих здібностей учнів. 
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Ще однією важливою тенденцією є орієнтація на розвиток творчих 

здібностей учнів. Вивчення літератури має сприяти тому, щоб учні навчилися 

самостійно мислити, аналізувати прочитане, створювати власні літературні 

твори. Це може бути досягнуто шляхом використання різних методів і форм 

навчання, таких як проектна діяльність, дослідницька робота, творчі завдання, 

проєкти. 

Розвиток творчих здібностей учнів є важливим завданням освіти в 

сучасному світі. У сучасному суспільстві люди все частіше стикаються з 

ситуаціями, в яких потрібно самостійно вирішувати проблеми, генерувати нові 

ідеї. Вміння творчо мислити є важливим фактором успіху в будь-якій сфері 

діяльності. 

Усвідомлення ролі літератури у формуванні особистості учня. 

Важливою тенденцією є також усвідомлення ролі літератури у формуванні 

особистості учня. Вивчення літератури має сприяти тому, щоб учень став більш 

гуманним, толерантним, відповідальним громадянином. Це може бути 

досягнуто шляхом вивчення творів, які порушують важливі морально-етичні 

проблеми. 

Література має потужний виховний потенціал. Вона може допомогти 

учням зрозуміти важливість гуманних цінностей, таких як любов, дружба, 

справедливість. Вона може також допомогти учням розвинути почуття 

толерантності та поваги до інших людей. 

Перспективи вивчення літератури у школі. 

У перспективі вивчення літератури у закладах освіти має розвиватися в 

таких напрямках: 

Використання нових технологій. 

Технології можуть бути використані для підвищення ефективності 

навчання, створення інтерактивних уроків, розвитку критичного мислення 

учнів. Наприклад, учні можуть використовувати Інтернет для пошуку 
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інформації про літературні твори, створення презентацій, обміну думками з 

іншими учнями, створення ілюстрацій до творів за допомогою ШІ. 

Розвиток міжнародного співробітництва. 

Вивчення літератури інших країн може сприяти формуванню уявлень про 

світову культуру, розвитку міжкультурної комунікації. Наприклад, учні можуть 

вивчати твори літератури інших країн, брати участь у міжнародних проектах з 

вивчення літератури. 

Інтеграція навчання літератури з іншими видами мистецтва. 

Інтеграція навчання літератури з іншими видами мистецтва, такими як 

музика, театр, образотворче мистецтво, може сприяти розвитку творчих 

здібностей учнів, формуванню естетичного смаку. Наприклад, учні можуть 

створювати мультфільми, вистави, художні твори на основі літературних 

творів. 

Використання сучасних тенденцій та перспектив у навчанні літератури 

сприятиме досягненню таких цілей, як: 

* Формування в учнів цілісного уявлення про світ 

* Розвиток творчих здібностей учнів 

* Формування морально-етичних цінностей 

Успішне вивчення літератури в школі є запорукою формування в учнів 

сучасної, гармонійно розвиненої особистості. 
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